

Bejegyezte a cégbíróság az MKB-Pannónia Alapkezelő és a Budapest Alapkezelő egyesülését

Tisztelt Partnerünk!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a 2022. augusztus 4-én kelt végzésével a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága bejegyezte az MKB-Pannónia Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság beolvadását a Budapest Alapkezelő Zrt-be. Ezzel a fúziós menetrendnek megfelelően, 2022. augusztus 31-én megvalósul a Magyar Bankholding Zrt. két alapkezelő leányvállalatának egyesülése. A létrejövő jogutód társaság MKB Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság néven folytatja működését szeptember 1-től.

A két társaság egyesülése teret nyithat a növekedési tervek eléréséhez és elősegíti annak a stratégiai célnak a megvalósítását, hogy a társaságok hosszútávon tovább növeljék szerepüket a hazai alap- és vagyonkezelési piacon. Az egyesülést követően az MKB Alapkezelő Zrt. által kezelt vagyon megközelíti a 1.200 milliárd forintot, az alapkezelő által kezelt befektetési alapok és egyéb portfóliók pedig lakossági és vállalati megtakarítók, illetve intézményi ügyfelek széles körének segítik befektetési céljaik megvalósítását.

Szíves tájékoztatásul mellékelten megküldjük a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága végzéseit a változás bejegyzéséről, továbbá a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága által kiadott Cégbizonyítványt az MKB-Pannónia Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2022. augusztus 31. napján beolvadás útján történő megszűnéséről.

A Társaság cégadatai 2022. szeptember 1. napjától az alábbiak:

Társaság neve: MKB Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Társaság rövidített neve: MKB Alapkezelő Zrt.
Társaság székhelye: 1068 Budapest, Benczúr utca 11.
Társaság telephelye: 1138 Budapest, Váci út 193.
Társaság cégjegyzékszám: 01-10-041964
Társaság adószáma: 10788086-2-41

Kérjük, hogy a nyilvántartásukban a fenti adatváltozásokat 2022. szeptember 1. napján átvezetni szíveskedjenek. Igényeivel, kérdéseivel továbbra is keresse megszokott alapkezelői kapcsolattartóját!

Az MKB-Pannónia Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a Budapest Alapkezelő Zrt. is kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a fúziós folyamat lépései az ügyfelek és a partnerek számára zökkenőmentesen, a megszokott magas szolgáltatási színvonal fenntartása mellett valósuljanak meg. Mindezeket túl természetesen a társaságok a törvényi előírásokat betartva a várható változásokról folyamatosan értesíteni és tájékoztatni fogják.

Budapest, 2022. augusztus 15.

Üdvözlettel:



Kovács Ildikó
Vezérigazgató

Budapest Alapkezelő
Zártkörűen Működő Részvénytársaság